

訂 正 公 告

「オートクレーブ他 一式の購入（電子入札対象案件）」に係る仕様書の記載内容について、下記のとおり訂正いたします。

平成27年7月28日

記

・仕様書 1.一般事項 (4)仕様

頁番号	項番	現行	訂正後
4	4-4 6.	庫内寸法は W505xD515xH1,150 mm 以上で、対応するステンレスカゴ1個を備えること。	庫内寸法は W505xD515xH1,150 mm 以上で、クリアケース・排水バット・棚板 3 枚・棚板受金具 12 個・背面金具 2 個を備えること。

以 上